

本署檔號：() in FEHD C&C HQ 31-50/5/1

致各持牌殮葬商／殯儀館持牌人

先生／女士：

**食環署為殯儀業界舉辦的網上研討會：
就業界提出的意見，醫院管理局及政府部門作出的回應**

繼本署過去一個月的多封信件，現再致函給你告知最新情況。

今次信件告知，香港紅十字會與非牟利機構「毋忘愛」最近推出了「聯繫愛」計劃，為喪親者提供情緒紓緩和輔導服務，並分享殯葬安排的實務資訊。詳情載列於附件。

政府強烈呼籲逝者親屬善用有關資源及服務，盡快領回先人遺體以辦理身後事。我們冀能與業界攜手合作，共同應對疫情所帶來的挑戰。

食物環境衛生署署長

(黃淑嫻  代行)

2022 年 4 月 4 日

由「毋忘愛」提供有關「聯繫愛」計劃的詳情



不要擔心, 我們可以一步一步處理。
聯絡我們, 我們可以:

1. 即時提供疫情期間身後事安排的資訊, 抒解困惑和徬徨。
2. 為您提供道愛、道謝、道歉、道別的渠道, 讓離別的哀傷和遺憾得以紓解。
3. 聆聽你, 陪你面對自己的情緒。

Whatsapp熱線 : 9203 7660

留下您的姓名、聯絡電話、想傾談的事項, 我們有專人回覆您電話。